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Voditelj emisije: Manifestacija „Etno dan ” čiji je cilj unapređenje međunacionalnih odnosa u Vojvodini održana je u 
Osnovnoj školi „ Jan Amos Komenski “ u Kulpinu. Učenici te škole predstavili su slovačku nacionalnu manjinu.  
 
Autor priloga : “Etno dan”je deo projekta afirmacije multukulturalizma i tolerancije u Vojvodini, čiji je osnovni 
smisao jačanje međunacionalnog poverenja i tolerancije kod učenika viših razreda osnovnih škola. Aktivnosti pod 
projekta „Etno dan ” usmerene su na organizovanje prezentacije pojedinih etničkih zajednica koje žive u Vojvodini sa 
svojim kulturni, folklornim, istorijskim, gastronomskim i drugim karakteristikama. 
 
Aleksandra Vujić, direktor Vojvođanskog centra za ljudska prava : Cilj projekta je da pripadnici jedne nacije 
predstave kulture, svoju kulturu, kulturu druge, odnosno, u konkretnom slučaju, ovde su pripadnici, dakle, učenici 
srpske nacionalnosti predstavili kulturu Slovaka. Projekat ima tedenciju da se nastavi od septembra i da se raširi po 
Vojvodini, a svaka od škola je bila specifična na svoj način, tako da ćemo dobre strane iskoristiti za buduće.       
 
Autor priloga : „Etno dan ” prezentacija koja se realizuje u saradnji sa školama i nevladinim sektorom, pripremljena 
je u ukupno pet vojvođanskih škola sa dvojezičnom nastavom. U maju, priredba je, osim OŠ „ Jan Amos Komenski ” 
u Kulpinu, održana i u novosadaskim osnovnim školama – „ Petefi Šandor ” i “Sonja Marinković”, zatim, u OŠ 
“Bratstvo – jedinstvo” u Kucuri i u OŠ „ 1. maj ” u Vladimirovcu. 
 
Jovanka Zimova, direktor OŠ „ Jan Amos Komenski “ : Naš podprojekat je nosio naziv „ Naseljavanje Slovaka i 
početak školstva u Kulpinu “. Mislili smo da se baziramo upravo na taj segment, pošto upravo ta tradicija školstva 
traje više od 260 godina. Kasnije, normalno je došlo do toga da imamo čisto odeljenje na srpskom i slovačkom, ali 
tako je danas. Da li je ovde vrlo na visokom nivou tolerancija takođe? Kod nas zaista dobro funkcioniše i mi smo 
naravno ponosni na to. 
 
Autor priloga : Negovanje duha tolerancije i međukulturalnog dijaloga preduslov je za razvijanje uzajamnog 
poštovanja saradnje između različitih etničkih zajednica.   

 


